

Тазиев И.Б.

НАРОЧНО

КОНТРОЛЬ

Председателю Верховного суда
Республики Ингушетия

ПРОВЕСТИ
СЛУЖЕБНУЮ ПРОВЕРКУ
ПРЕДСТАВИТЬ СПРАВКУ
к 07 07 2025 г.
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ
ВЕРХОВНОГО СУДА
РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ
И.Б. ГАЗДИЕВ/
« 07 » 2025 г.

Заявитель: Хутиева Лема Даутовна,
11.01.2001 г.р., гор. Назрань Республика
Ингушетия
СНИЛС 149-649-092 14
РИ, г. Назрань, ул. А. Тутаевой, д. 104

СНЯТ С
КОНТРОЛЯ

Дело №2-3962/2024

Верховный Суд
Республики Ингушетия
Вход. № 11-4793
« 07 » 2025 г.
17146

Жалоба (обращение)

13 сентября 2024 года Магасским районным судом Республики Ингушетия удовлетворено исковое заявление Хутиевой Л.Д. к ОСФР по Волгоградской области и ОСФР по Республике Ингушетия о признании незаконным решения ОСФР по Волгоградской области в отказе в выдаче государственного сертификата на материнский капитал и выдать Хутиевой Л.Д. государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

Не согласившись с указанным решением, ответчик в лице ОСФР по Волгоградской области подал апелляционную жалобу.

Магасский районный суд Республики Ингушетия своевременно направил апелляционную жалобу вместе с материалами дела в Верховный суд Республики Ингушетия.

Верховный суд Республики Ингушетия вернул апелляционную жалобу вместе с материалами дела обратно в Магасский районный суд Республики Ингушетия сославшись на недостатки, которые должен устранить Магасский районный суд РИ. В качестве недостатка было указано, что судьей Батхиевым М.К. в резолютивной части решения не указано, что ОСФР по Волгоградской области обязан выдать государственный сертификат на материнский (семейный) капитал.

Однако данное исковое требование Хутиевой Л.Д. в решении от 13.09.2024 г. указано.

Полагаем, что Верховный суд Республики Ингушетия умышленно создает волокиту при разрешении настоящего дела, затягивает срок рассмотрения апелляционной жалобы, ссылаясь на несуществующие недостатки Решения, тем самым нарушая конституционные права Хутиевой Л.Д. и ее малолетнего ребенка Морзиевой А.А.

Прошу принять меры на устранение создавшейся волокиты при передаче дела в Верховный суд РИ. Вина работников Верховного суда Республики Ингушетия очевидна. На момент подачи настоящей жалобы (14 июля 2025 года) с момента

вынесения решения прошло более 10 месяцев, что не подпадает под понятие «разумные сроки судопроизводства». Надеюсь, что вы не станете «выгораживать» провинившегося работника, даже если это судья Верховного суда РИ и примите меры реагирования, чтобы впредь не допускать подобное.

«14» июля 2025 года

 /Хутиева Л.Д.

